

JUEVES, 3 DE MAYO DE 2018 - BOC NÚM. 86

## AYUNTAMIENTO DE SANTANDER

**CVE-2018-4064** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 78, de 20 de abril de 2018, de formalización del contrato de obras de renovación de firme en la calle Marcelino Sanz de Sautuola. Expediente 241/17.*

Advertido error en el anuncio de formalización del contrato de obras de "Renovación de firme en la Calle Marcelino Sanz de Sautuola", publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 78, de 20 de abril de 2018, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

5. Adjudicación:

b) Contratista: RUCECAN, SL.

Debe decir:

5. Adjudicación:

b) Contratista: CONSTRUCTORA OBRAS PÚBLICAS SAN EMETERIO, SA (COPSESA).

Santander, 20 de abril de 2018.

El concejal de Educación, Juventud, Patrimonio, Contratación y Transparencia,  
Daniel Portilla Fariña.

2018/4064

CVE-2018-4064